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VÁROSHÁZI
TUDÓSÍTÁSOK

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete
2024. március 25-én tartotta soron következõ ülését. A jegyzõ-
könyv teljes terjedelemben Simontornya város holnapján tekint-
hetõ meg.
A képviselõ-testületi ülés az elõzõ ülés óta hozott fontosabb dön-
tésekrõl, intézkedésekrõl szóló tájékoztatóval kezdõdött, majd a
következõ öt intézmény, szervezet beszámolóját fogadta el a kép-
viselõ-testület.
A Települési Értéktár Bizottság 2013-ban alakult, célja Simon-
tornya helyi értékeinek feltérképezése, az értékek tudatosítása,
feldolgozása, ismertté tétele. 2023-ban a Kisasszony-tó került fel
újként a simontornyai értékek listájára természeti környezet ka-
tegóriában. 2023. május 19-én Simontornyán került megrende-
zésre a megyei értékek napja, a „Vár a megye”. Az ünnepélyes
eredményhirdetés keretében a Simontornyai Értéktár Bizottság
megkapta az ÉRTÉK-díjat, amelyet a kiemelkedõen mûködõ te-
lepülési értéktárak kapnak meg. A simontornyai TÉB továbbra is
kész bõvíteni az értékek listáját, értékek felvételére bárki javasla-
tot tehet, ehhez adatlap a város honlapján található.
Az önkormányzat folyamatban lévõ pályázatairól számolt be a
polgármester úr. 2023-ban 7 db pályázatot nyújtott be az önkor-
mányzat, melyek között van beruházás, eszközbeszerzés, önkor-
mányzati díj is. A beadott pályázatok közül 4 db pályázat nyert tá-
mogatást. A településen jelenleg 1.358.802.000 Ft a pályázatok-
ból származó elköltésre váró összeg.
A simontornyai vár beszámolója érintette az épület állapotát, a
turisztikai szolgáltatásokat, valamint a közmûvelõdési tevékeny-
séget. A 2023-as évben a vár látogatottsága nõtt, a rendezvényeké
valamennyivel csökkent. Az épületben az év során négy idõszaki
kiállítás került megrendezésre. A múzeumot és a rendezvényeket
összesen 23839 fõ látogatta. 80 alkalommal került sor fizetett tár-
latvezetésre, 61 múzeumpedagógiai foglalkozást tartottak, ame-
lyen 1298 gyermek vett részt. A 2024-es mûködés tekintetében a
nyitva tartás nem változik, a belépõk árait a képviselõ-testület
döntése szerint megemelték, amely eddig nem csökkentette a
múzeum forgalmát.
Negyedikként egy sajátos beszámoló került megtárgyalásra, a
Simontornyai Városi Könyvtár 2023. évi tevékenységét, majd az
új, kibõvített intézmény, a Fried Mûvelõdési Ház és Könyvtár
2024. évi munkatervét ismerte meg a testület. 2023-ban 540 fõ
iratkozott be és látogatta rendszeresen az intézményt. A könyvtár
munkatársai a kölcsönzés mellett online is az olvasók rendelkezé-
sére álltak, valamint segítettek számos irodai szolgáltatásban,
mint például gondos óra igénylésében, önéletrajzok, pályázatok
megírásában, hivatalos ügyek intézésében. 2023-ban az épület-
ben a világítás korszerûsítése történt meg. 2024. január 1-jétõl jött

létre a Fried Mûvelõdési Ház és Könyvtár, amely a korábbi
Simontornyai Városi Könyvtár és a TEMI Fried Mûvelõdési Ház
feladatait látja el. A hagyományos könyvtári szolgáltatások mel-
lett az intézmény továbbra is biztosít irodai szolgáltatásokat, a
mûvelõdési ház továbbra is helyet biztosít a kulturális rendezvé-
nyeknek, csoportoknak, emellett helyet biztosít családi és üzleti
rendezvényeknek is.
A Tamási Rendõrkapitányság és a Simontornyai Rendõrõrs be-
számolt Simontornya 2023. évi közbiztonsági helyzetérõl. Az
összes bûncselekmény száma csökkent a településen, azonban a
rendõrség folyamatos létszámhiánnyal küzd, emiatt érezhették
úgy a lakosok, hogy kevesebbet van jelen a rendõrség. A közleke-
dési balesetek számában és súlyosságában is javulás figyelhetõ
meg a 2023-as évben.
Egyebekben módosították a 2023. évi költségvetésrõl szóló ön-
kormányzati rendeletet, amelyre az októberi normatíva pótigény
megérkezése miatt volt szükség.
Minden településnek el kell készíteni a Helyi Esélyegyenlõségi
Programját, amely megnézi a településen élõ nõk, gyermekek, fo-
gyatékkal élõk, idõsek és mélyszegénységben élõk, romák helyze-
tét. A program elsõ felében az elmúlt évek adatainak elemzése
történik, amelybõl egy intézkedési tervet kell készíteni a település
jövõjét illetõen. A képviselõ-testület elfogadta a 2024–2029-es
évekre a Helyi Esélyegyenlõségi Programot.
A testület döntött a Beszédes Ferenc utca útburkolati hibáinak
javításáról.
„A Simontornyai Vár környékének turisztikai infrastruktúra fej-
lesztése” elnevezésû TOP PLUSZ-os pályázathoz kapcsolódóan
elkészültek a kiviteli tervek, így megindulhat a közbeszerzési eljá-
rás, amelyhez a képviselõ-testület egyhangúan hozzájárult.
A Simontornyai Polgármesteri Hivatal irattárának ellenõrzésére
került sor márciusban. Az ellenõrzés nem tárt fel hibákat, csupán
a selejtezés hiányára hívta fel a figyelmet, amit sürgõsen pótolni
kell.

N-M. A.

ÚJABB
BERUHÁZÁS
VALÓSULT

MEG
Folyamatos feladatot jelent az
önkormányzati tulajdonú ingat-
lanok karbantartása, felújítása.
Jelenleg a gyógyszertár nyílászá-
róinak cseréje zajlik, ennek költ-
sége meghaladja a 7 millió forin-
tot.
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A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL
Beszámolóm bevezetõjének gyakori fonala szokott lenni az, ami-
kor arról értekezek, hogy hogyan emelkedett a leterheltségünk.
Most is, amikor gondolatokat keresve leültem a gépem elé, akkor
ez volt az elsõ, ami megtalált. Tényleg embert próbálóak a min-
dennapok. A sok futó pályázat, beruházás, a rendezvények elõké-
szítése, szervezése és a közelgõ választások rengeteg feladatot ad-
nak. Köszönet és tisztelet a kollégáknak, akik ebben részt vesz-
nek, akik viselik ezeknek a terheit.
A komposztálótelep gépbeszerzés (kotró-rakodó, gépi rosta) be-
szerzési eljárása remélhetõleg a közeljövõben lezárásra kerülhet.
A képviselõ-testület az érvényes ajánlatok alapján kijelölte a két
eljárás nyerteseit. A 10 napos moratórium április 26-án zárul, ezt
követõen köthetem meg a két gép beszerzésére vonatkozó szer-
zõdéseket. Remélem, mihamarabb leszállításra kerül a két gép.
Közben megtörtént az elmúlt évben felhalmozott zöldhulladék
aprítása. Az aprítógép „etetéséhez” idegen gép bevonására volt
szükség, amelynek sajnos jelentõs költsége lett. A közeljövõben
elindul a telep üzemeltetése. A keletkezett építési és komposztál-
ható hulladék beszállítása már az új telephelyre lesz csak lehetsé-
ges a hamarosan hirdetményben közzétett szabályok szerint.
A képviselõ-testület márciusi döntésének megfelelõen megkez-
dõdött a saját forrásokból tervezett a Beszédes utca és az iparte-
rület elõtti útszakasz javításának és aszfaltozásának elõkészítése.
Ezzel párhuzamosan megtörtént az úthibák (kátyúk) felmérése.
A költségvetési rendeletünkben szereplõ sor terhére a közeljövõ-
ben megvalósul a több mint 200 m2 felület javítása.
Régi, megoldásra váró problémát jelent a vár mûszaki állapota. A
ciklusban sok energiát szenteltünk ennek. 2021-ben már kor-
mánydöntés elõtt volt a simontornyai vár kérdése, amely a Nem-
zeti Vár- és Kastély Programban szerepelt. Sajnos, a választások
miatti idõvesztés, majd a kedvezõtlen gazdasági folyamatok miatt
a programot felfüggesztették, de tudomásunk szerint azóta már
meg is szüntették. Újra kellett kezdenünk mindent. Felvettük a
kapcsolatot az Építési és Beruházási Minisztériummal, levélben
kerestük meg a mûemlékvédelemért felelõs helyettes-államtit-
kárt. A telefonos egyeztetések után április 4-én a helyettes-állam-
titkár asszony vezette négytagú delegációval közösen jártuk be a
város meghatározó épületeit (vár, ferences templom, kolostor).
A szakemberek nagyon jó benyomásokat szereztek városunk épí-
tett örökségeirõl. A megbeszéltek alapján április 23-án a minisz-
térium építészeivel megkezdõdött a vár felmérése, amelyek a

szükséges tervezési, engedélyeztetési feladatokhoz szükségesek.
Legfontosabb az állagmegóvás, a sok esetben már balesetveszélyt
jelentõ mûszaki problémák megoldása. Mi azonban egy átfogó
rekonstrukcióban is gondolkoznánk. Elkerülhetetlen a vár elekt-
romos, víz-, szennyvíz hálózatának felújítása. A bejárások alkal-
mával felvetõdött a pince udvari megközelítésének visszaállítása,
a volt étterem, büfé újbóli megnyitásának lehetõsége is.
A 2023. évi LXIX. a beruházások rendjérõl szóló törvény adta le-
hetõség alapján, a Közigazgatási és Területfejlesztési miniszter-
hez négy simontornyai projektet terjesztettem fel, amelyeket sze-
retnénk, ha felvennének a szakpolitikai-ágazati beruházási kon-
cepcióba. Ezek a vár és a ferences kolostor felújítási részbeni re-
konstrukciós munkái, a volt bõrgyári telephely infrastrukturális
fejlesztése és a 61-es út Simontornyát elkerülõ szakaszának meg-
építése.
Az eltelt idõszakban több médiamegjelenése is volt a városnak.
Március 26-án a Tamási Rádióban, április 3-án a Paks FM élõ
adásában számoltam be a helyi fejlesztéseinkrõl (kiemelten a tu-
risztikai beruházásainkról), tervezett programjainkról. Az RTL
Lime címû turisztikai magazinmûsora április 23-án önálló blokk-
ban mutatta be Simontornya turisztikai lehetõségeit.
Az idei év kiemelkedõ eseménye ismét a május 10-11-én sorra ke-
rülõ XII. Várnap lesz. A megszokott színvonal megtartása mellett
igyekeztünk az idei programot összeállítani, amely már nyilvános,
mindenki számára elérhetõ. A szervezõk nevében sok szeretettel
várunk mindenkit a rendezvényre.
Április 9-én a simontornyai vár szervezésében mi adtunk helyet a
Dél-Dunántúli Vára és Emlékhelyek szakmai találkozójának. A
jó hangulatú megbeszélésen a Pazirik Kft. bemutatta a vár törté-
neti és tájrekonstrukciós kutatásainak eredményét, amelyet ha-
marosan a nagyközönség is megtekinthet.
A hónap kiemelkedõ eseménye volt a XV. Simontornyai Borver-
seny. A rendezvényen megméretett helyi, minimum aranyérmes
borok közül kerül ki a város bora. Az idei évben rozé és vörösbor
kategóriában sikerül a címed kiadnunk. Köszönet a szervezõk-
nek, a versenyben közremûködõknek (borbíróknak, kollégák-
nak), külön kiemelten köszönöm Szarvas-Fekete Tibornak és
párjának Irénkének, valamint Font Magdának a segítséget.

Torma József

VÁRKAPITÁNYOK TALÁLKOZÓJA
Április 9-én a simontornyai
várban találkoztak a dél-du-
nántúli várak és kiállító helyek
vezetõi és kollégái. A képtár-
ban a meghívott vendégek be-
számoltak egymásnak az intéz-
ményük mûködésérõl, ered-
ményeikrõl, nehézségeikrõl,
majd az új kutatások tükrében
tartottak elõadást a simontor-
nyai várról Balogh András és
Szakonyi Balázs, a Pazirik In-
formatikai Kft. munkatársai.
Torma József polgármester a
vár mûködésérõl, a fejlesztési
tervekrõl, a hamarosan elkez-
dõdõ, a Top Plusz pályázatból
megvalósuló beruházásokról
beszélt a vendégeknek. A kö-
zös ebéd elfogyasztását követõ-
en kötetlen beszélgetéssel zá-
rult a találkozó.

MI-né
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Beszámoló a 2019–2024-es önkormányzati ciklus
fejlesztési beruházásairól, szociális támogatásairól

Talán a rendszerváltás legnehezebb ciklusa áll mögöttünk. Sem a
gazdasági folyamatok, sem a külsõ körülmények nem segítették a
munkánkat. Járvány, veszélyhelyzetek, gazdasági válságok, meg-
szorítások között biztosítottuk a város és intézményei mûködését,
terveztük és szerveztük beruházásait, fejlesztéseit. Körülménye-
inket tovább nehezítette, hogy a polgármester és a hivatal vezetõ-
je (jegyzõ) sem rendelkezett még konkrét, a beosztáshoz köthetõ
szakmai tapasztalattal és a hivatalban a mûszaki szakterület is be-
töltetlen volt. Az elõzõ ciklusban realizált pályázatok beruházásai
(barnamezõs, külterületi út) azonban nem adtak számunkra sok
idõt. Fontos szempont volt, hogy minden lehetséges forrást meg-
próbáljunk elérni. Az elõzõ ciklusban zsákutcába jutott TOP-os
szociális alapszolgáltatások fejlesztése tárgyában nyert támoga-
tást nem hagytuk veszni. Átterveztük, és újra pályáztunk az ellen-
õrzõ hatóságnál. Próbáltuk reálisan felmérni a helyzetünket,
adottságainkat, lehetõségeinket. Sorra készültek a pályázataink,
amiket több esetben magunk készítettük. Racionális alapokra he-
lyeztük a gazdálkodásunkat.
A kitartó munkánknak minden kétséget kizáróan eredményei
vannak, a ciklusban eddig 3,3 milliárd forint fejlesztési forrást si-
került Simontornya érdekében mozgósítani. 1,8 milliárd forintot
költöttünk el épületfelújításokra (mûvelõdési ház klubépület,
konyha, óvoda, idõsek klubja, volt okmányiroda épülete, vendég-
ház, gyógyszertár, tûzoltóság épülete stb.), két új ivóvízkút fúrásá-
ra, út- és járdaépítésekre, piac felújítására, de a komposztálótelep
létesítése, csónakház építése, közvilágítás korszerûsítése, gép- és
eszközbeszerzések is megvalósultak. Számlánkon jelenleg 1,5
milliárd forint várja, hogy folytatódjon városunk fejlõdése. Ebbõl
a forrásból az útépítések (Malom, Hunyadi, Beszédes utcák), víz-
elvezetés, parkolók építése, turisztikai fejlesztések, épületfelújí-
tások valósulnak meg, ezek elõkészítése már megkezdõdött. Egy
ciklus alatt Simontornyán ennyi fejlesztés, ekkora összegben még
soha nem valósult meg. Ami még lényeges, hogy a helyi bevételek-
bõl, többek között az Önök által befizetett adókból, több mint 400
millió forintot a város fejlesztésére fordítottunk.

önerõ 451 109 000 Ft
pályázatok 2 884 303 100 Ft
összesen: 3 335 412 100 Ft

utak, járdák 713 303 000
beruházás 1 527 509 100
közmûvek 202 913 000
gép-, eszközbeszerzés 268 358 000
turizmus 299 110 000
csapadékvíz-elvezetés 324 219 000
összesen: 3 335 412 100

Mindig arról beszéltem, hogy az önkormányzatiságot nem lehet
ciklusok közé beszorítani. Természetes dolog, hogy a korábban
megkezdett projektek már az új ciklusban valósulnak meg. Ez
ugyanúgy volt 2019-ben, mint ahogyan ebben az évben lesz. Az
alábbi grafikon jól mutatja, hogy a hagyatékunk vonatkozásában
sincs szégyenkezni valónk. Mind az áthúzódó fejlesztési források,
mind az önkormányzat pénzügyi tartalékai szempontjából több-
szöröse annak, amit mi örököltünk az elõzõ testülettõl a ciklus
elején.

2019. évi tartalék a ciklus végén 37 403 000 Ft
2024. évi tartalék a ciklus végén 176 787 000 Ft

Mindemellett az emberrõl sem feledkeztünk el. Nagyszerû ren-
dezvényeket tartottunk, s talán ennek is szerepe volt abban, hogy
újra szereplõi lettünk a vármegyei életnek, Simontornya visszake-
rült a térképre. A ciklusban a korábbiak többszörösét költöttük
szociális kiadásokra. A minden szülõ által elérhetõ beiskolázási
segély, a gimnazisták havi rendszeres ösztöndíja, a nyugdíjasok
fûtéstámogatása, a karácsonyi meleg étel, az idõsek ajándékutal-
ványa mind a ciklusban bevezetett új ellátási formák.
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Továbbra is nagy energiákkal kutatjuk a lehetõségeket, keressük
a fejlõdés, a fejlesztés irányait, amelynek célja, hogy Simontornya
egy igazán élhetõ és szerethetõ városka legyen, hogy a múltjához
méltó jövõjét megtalálja. Ez a munka sokszor még láthatatlan, de
a több esetben már elõkészítés alatt álló elképzelések teremtik
meg a következõ beruházásainkat. Mertünk és merünk nagyot ál-
modni. Az eltelt évek alatt a feladathoz szabtuk a hivatali struktú-
rát, a projektek kapcsán sikerült egy megfelelõ szakmai tudású,
munkabírású segítõkbõl álló csapatot létrehozni, feladataink vég-
zésébe bevonni. Mindez létfontosságú, hiszen a már látható, ta-
pasztalható eredmények mögött évekig tartó kemény munka,
szervezés áll, ez viszont rejtve marad a kívülállók elõtt.
Természetesen nem csak sikerek voltak az elmúlt években. Több
területen látjuk továbbra is a problémákat. A csapadékvíz-elveze-
tésben, az utak állapotának javításában, épületeink korszerûsíté-
sében, munkahelyteremtésben, hulladékkezelésben további nagy
erõfeszítésekre van még szükség. Nyilván születtek rossz dönté-
sek, követtem el magam is hibákat, amelyeket ma már másképp
csinálnék. Tanultam, tanulom ezt a nem könnyû hivatást azzal a
tudattal, hogy ezt soha nem lehet tökéletesen csinálni.

Torma József polgármester

Simontornya és térsége szociális alapszolgáltatásokat
biztosító társulás pályázatot hirdet

a Simontornyai Õszikék Szociális Szolgáltató Központ

INTÉZMÉNYVEZETÕ (MAGASABB VEZETÕ)
MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama: határozatlan idejû közalkalma-
zotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.

A vezetõi megbízás idõtartama: a vezetõi megbízás határozott idõre, 5
évre szól, 2029. május 31. napjáig. Magasabb vezetõ beosztás ellátására
megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban
áll, vagy a megbízással egyidejûleg közalkalmazotti munkakörbe kinevez-
hetõ. Négy hónap próbaidõt köt ki a kiíró.

A munkavégzés helye: Tolna Vármegye, 7081 Simontornya, Vár tér 3.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetõi megbízással járó lényeges fel-
adatok: Az önkormányzati társulás által fenntartott intézmény alapító ok-
iratában, alapdokumentumaiban és a mûködésre vonatkozó jogszabályok-
ban meghatározott magasabb vezetõi feladatok szakszerû, törvényes és
gazdaságos ellátása, az intézmény irányítása, vezetése, ellenõrzése. Fel-
adata az intézmény zavartalan mûködésének, színvonalas szakmai munká-
jának szervezése, valamint munkáltatói jogkört gyakorol a foglalkoztatot-
tak felett.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra A
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései
az irányadók.

Pályázati feltételek: Fõiskola, a személyes gondoskodást nyújtó szociális
intézmények szakmai feladatairól és mûködésének feltételeirõl szóló
1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 3. számú melléklete szerinti felsõfokú szak-
irányú szakképzettség, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti,
gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és
mûködésük feltételirõl szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. számú mel-
léklet I/1. pontjában elõírt képesítés, illetve felsõfokú szakképzettség. Ve-
zetõi megbízással rendelkezõ szociális szolgáltatást nyújtó személyek ve-
zetõképzésérõl szóló 25/2017. (X. 18.) EMMI rendelet 1. § (1) bekezdés a)
pontja és az 5. § (2) bekezdés a) pontja szerinti mester vezetõképzés teljesí-
tése (megléte vagy 2 éven belüli teljesítés vállalása). Elvárt szakmai ta-
pasztalat idõtartama 5 év. Magyar állampolgárság, büntetlen elõélet, cse-
lekvõképesség.

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent: szociális, gyermekjóléti vagy
gyermekvédelmi intézményvezetõi legalább 3 év szakmai tapasztalat, „B”
kategóriájú vezetõi engedély.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: fényképpel ellá-
tott szakmai önéletrajz (telefonos elérhetõség, e-mail cím feltüntetése
szükséges), az intézmény vezetésére vonatkozó program, végzettséget
igazoló okmányok másolata, erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régeb-
bi), nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevõk a pályázati
anyagot megismerhetik, hozzájáruló nyilatkozat a személyes adatok pályá-
zati eljárással kapcsolatos kezeléséhez, nyilatkozat a vagyonnyilatkozat té-
teli kötelezettség vállalásáról, nyilatkozat arról, hogy a pályázat tárgyalását
nyílt vagy zárt ülésen kéri.

A beosztás betölthetõségének idõpontja: 2024. június 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. május 15. A pályázati kiírás-
sal kapcsolatban további információt Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta
jegyzõ nyújt a 74/586-929-es telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Simontor-
nyai Polgármesteri Hivatal címére történõ megküldésével (7081 Simon-
tornya, Szent István király utca 1.), elektronikus úton Kovács Lászlóné dr.
Molnár Brigitta jegyzõ részére, a jegyzo@simontornya.hu e-mail-címre és
másolatban a simontornya@dielnet.hu e-mail-címre.

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. május 28.

A pályázat elbírálásnak módja: a kinevezési jogkör gyakorlója által létre-
hozott legalább 3 tagú bizottság általi személyes meghallgatás. A kineve-
zésrõl a Társulási Tanács dönt, fenntartva a jogot, hogy a pályázati eljárást
eredménytelennek minõsítse.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.simontor-
nya.hu honlapon szerezhet.

Torma József, a Társulási Tanács elnöke

Tájékoztató a köztisztasági
feladatok ellátásáról

Ismét itt a tavasz, újraéled a természet. A jó idõ beköszöntével az ingatla-
nunk körüli területtel kapcsolatos kötelességeink keletkeznek.
Simontornya Város Önkormányzata Képviselõ-testületének 14/2023. (IX.
27.) önkormányzati rendelete a köztisztasági feladatok ellátásáról megha-
tározza az ingatlan használójának feladatait.
A 2. bekezdés 2. §-a értelmében az ingatlan elõtti járdaszakasz, valamint az
ingatlan melletti úttestig terjedõ zöldterület gondozásáról, tisztításáról az
ingatlan használójának kell gondoskodnia. A hulladék- és gyommentesítés,
a kaszálás is kötelezõen ellátandó feladat. Az egybefüggõ zöld területeken a
vegyszeres gyomirtás TILOS! Gyomirtó csak szegély- és térkövek gyom-
mentesítésénél használható. A kötelezettség kiterjed az ingatlan melletti,
elõtti nyílt árok, valamint ennek mûtárgyának tisztítására, kaszálására is.
Megkérjük Simontornya lakosságát, hogy a rendeletben foglaltakat betar-
tani szíveskedjenek!
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STEIBERGI
KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR

Simontornyai vállalkozók vitték termékei-
ket németországi testvérvárosunkba, Stei-
bergbe, a nemzetközi mezõgazdasági kiállí-
tásra és vásárra, ahol már 29. alkalommal
kerül megrendezésre ez a nagyszabású ren-
dezvény. A vásáron Magyarországot képvi-
selve három helyi vállalkozó állította ki ter-
mékeit: a Húsmix Kft., a Gálaker Kft. és a
Levendulászat. A legjobb termék díjat a lá-
togatók és vásárlók szavazata alapján a
levendulaolaj nyerte el. Szívbõl gratulálok!

G.H.H.

Április 13-án ismét 449 simontornyai la-
kos kapott ingyenes ellátást helyben
szakorvosoktól, ami nagy örömöt jelen-
tett, hisz tudjuk, hogy ma már több hó-
napos határidõvel lehet csak idõpontot
kapni. A tüdõszûrõ busz új kezdemé-
nyezés volt az elõzõ évekhez képest és
mi sem bizonyítja jobban szükségessé-
gét, mint a 160 fõ fogadása.
A program a „Magyar Falu Program
Falusi Civil Alap” keretében az Aktív
Siómenti Egyesület részére nyújtott tá-
mogatásból valósult meg, melynek el-
nöke Szabó Attila. A rendezvény létre-
jöttét Csõszné Kacz Edit és Horváthné
Kelemen Katalin segítették.
A rendezvényt támogatói: dr. Zsig-
mond Árpád kardiológus fõorvos, dr.
Bajor Klára bõrgyógyász fõorvos, dr.
Mikola József érsebész fõorvos, dr.
Tóth János szülész-nõgyógyász onkoló-
gus fõorvos, dr. Zahola Péter szemész-
orvos, a Pillantás Optika Sárbogárdról
és az orvosokat segítõ asszisztensek,
Fried Mûvelõdési Ház és Könyvtár,
Varga Pékség, Mocsári Liliom Cuk-
rászda, Irénke Virágbolt, Tulipán Étte-
rem, Pék Ferenc, Géringer Györgyné és
családja, Takács János és családja, Sza-
bó Katalin, Tóth Attila, Erlich Dániel-
né, Császár Dóra és Simontornya Város
Önkormányzata.
Köszönet a szervezõknek, hogy lehetõ-
séget biztosítottatok egészségünk meg-
õrzéséhez!
Fotók: Császár Dóra

G.H.H.

EGÉSZSÉGNAP

„KUTYA VAGY MACSKA?”
RAJZPÁLYÁZAT

Iskolánk tanulói részt vettek a Tamási Mûvelõdési Központ által meghirdetett „Kutya vagy macska?” elne-
vezésû rajzpályázaton. Ez a rajzverseny népszerû volt a gyerekek körében, mert többen is igyekeztek leraj-
zolni kedvenc háziállatukat. Így közel harminc rajzot küldtünk Tamásiba, ahol a díjátadásra március 26-án,
kedden délután került sor. Cserháti Bence Simon 2. b osztályos tanuló elsõ helyezést ért el. Nagy Panna 4. a
osztályos tanuló harmadik lett, Kiss Réka Regina 5. a osztályos tanuló különdíjat kapott.

Szigetiné Csákvári Éva
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BORVERSENY
Április 12-én megrendezésre került a XV.
Simontornyai Borverseny. Bár a 2023-as
idõjárás nem kedvezett a szõlõknek, így is
85 minta érkezett a bírálatra Lajoskomá-
rom, Ozora, Szekszárd, Nagydorog, Sár-
bogárd, Mezõszilas, Pincehely, Szabadhíd-
vég, Paks, Simontornya borosgazdáitól.
Három csoportban 17 szakértõ kóstolta a
borokat, a zsûri elnöke az idén is Font
Magdolna volt.

Végeredményként 19 arany, 32 ezüst, 20
bronz, 14 oklevél született.
A legjobb fehérbor címet a lajoskomáromi
Ágota Márk 2023-as évjáratú olaszrizling-
je kapta.
Simontornyáról 19 termelõtõl 44 borminta
érkezett, közülük 3 kapott arany minõsí-
tést: Cseh Iván kékfrankos zweigelt cuvée
2023, Schweigert György kékfrankos 2023,
Csanaki Péter rozé cuvée 2023. Simontornya Város Bora címet kapta

Schweigert György 2023-as kékfrankos vö-
rösbora, valamint Csanaki Péter 2023-as
rozé cuvée-je.

BÚCSÚZUNK SIMONTORNYA ELHUNYT LAKOSAITÓL
BESZE ZOLTÁN DÁNIELTÕL ÉS FÜLÖP JÓZSEF LAJOSNÉTÓL

„Elmentél egy végtelen hosszú útra, melyrõl visszanézni lehet, de visszajönni soha.
Hazafelé nem építettek utat, de ha mégis lenne egy irány, mely otthonod felé mutat: ugye hazajönnél?
Visszahozna a szeretet, letörölnéd arcunkról az Érted hulló könnyeket.”

(A névsor a Simontornyai Polgármesteri Hivatal nyilvántartása alapján készült.)

PILLICH FERENCRE EMLÉKEZTÜNK

Születésnapja alkalmából a patika falán található kerámia falikép elõtt emlékeztek a Pillich Ferenc nevét viselõ
szakiskolások a gyógyszerész-entomológusra. A rövid megemlékezést követõen a szakiskola és a város vezetése
nevében kerültek koszorúk az emlékmû alá. MI-né
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KULTURÁLIS PROGRAMOK
SIMONTORNYÁN

Ismét számos kulturális program valósult
meg Simontornyán a Nemzeti Mûvelõdési
Intézet jóvoltából.

Házhoz megy a zenede
hangszersimogató program

gyerekeknek

A Házhoz megy a Zenede Oktatási Cent-
rum célja a zene sokszínûségének bemuta-
tása, valamint a gyerekek ösztönzése a
hangszeren való tanulásra. Az április 8-án
megrendezett programon profi hang- és
fénytechnika, valamint színvonalas elõ-
adás keretében ismerkedhettek meg a
simontornyai iskolások a rockzene fejlõ-
désének történetével, a nemzetközi és a
magyar rocktörténelem legmeghatáro-
zóbb dalaival. A mûsor után a gyerekek-
nek lehetõségük volt kipróbálni a hangsze-
reket, dobok, gitárok, szintetizátorok áll-
tak az érdeklõdõk rendelkezésére. A diá-
kok felejthetetlen élménnyel gazdagodtak
ezen az alkalmon.

Hidak a kultúra felé

A Hidak a kultúra felé elnevezésû prog-
ram célja, hogy a vidéki kistelepülésekre
mûsort hozzon egy-egy kulturális esemény
kapcsán. Április 10-én, egy nappal, a ma-
gyar költészet napja elõtt Pataki Szilvia szí-
nésznõ és Dobos László énekes, dalszerzõ
elõadását hallhattuk. Az este folyamán
megzenésített versek, szavalatok csendül-
tek fel.

Sanctum
Összmûvészeti beszélgetés

A költészet napjához kapcsolódóan április
16-án is megrendezésre került egy irodal-
mi program. Lutter Imre író, irodalmár, il-
letve Huzella Péter Kossuth-díjas zene-

szerzõ, énekes elõadását tekinthette meg a
közönség. Lutter Imre költõk élettörténe-
tébe ágyazott könnyed szavalatai és
Huzella Péter megzenésített versei válto-
gatták egymást. Nagyon érdekes és színvo-
nalas elõadás volt, a közönség lelke feltöl-
tõdött a másfél óra alatt.

Hungarikumok a népzene
tükrében a Csík Zenekarral

Április 18-án délelõtt az iskolásokhoz láto-
gatott a Kossuth-díjas Csík Zenekar és Ko-
vács Norbert „Cimbi”. A fergeteges elõ-
adás során a diákok a hungarikumokról, a
népi hangszerekrõl, a viseletrõl tanulhat-
tak, emellett a zenekar csodálatos muzsi-
kálását hallhatták, Cimbi tánclépéseit fi-
gyelhették, utánozhatták. Az interaktív
elõadáson a simontornyai iskolások aktí-
van részt vettek, az elõadás végén megren-
dezett kvízen jól szerepeltek.
Érdemes figyelemmel kísérni a város és a
környékbeli települések kulturális prog-
ramjait, ugyanis a Nemzeti Mûvelõdési In-
tézet által számos nívós program kerül a
vidéki településekre.

N-M. A.

Hidak a kultúra felé

Sanctum
Összmûvészeti beszélgetés
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KÖLTÉSZET NAPI GÁLAMÛSOR

Iskolánkban minden évben megrendezésre kerül a költészet napi gálamûsor. A tagintézményekbõl meghívott tanulók részvételével. A
szereplõktõl hallhattunk Petõfi verseket, József Attila verset, népdalokat és megzenésített verseket. Ezen kívül a pincehelyi diákok egy
kamaszokról szóló jelenetet is elõadtak. Köszönjük a szereplõknek és felkészítõ tanáraiknak, hogy ismét méltó módon ünnepelhet-
tünk! G.H.H.

KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENYEN VETTEK
RÉSZT A NEGYEDIKESEK
2024. március 25-én, a víz világnapjához kapcsolódva rendezték
meg Gyönkön a 4. osztályosok komplex tanulmányi csapatverseny-
ét. Iskolánk 4. a és 4. b osztálya 3-3 fõs csapattal nevezett a megmé-
rettetésre. A versenyen matematikából, magyar nyelv és irodalom-
ból és környezetismeretbõl mérték össze tudásukat a csapatok.
Eredmények:
4. b osztály csapata: Bodó Barbara Bianka, Kocsándi Maja Hanna,
Kovács Mátyás I. helyezést, a 4. a osztály csapata: Nagy Panna, Tóth
Gergely Hanna, Farkas Vivien IV. helyezést ért el.
Felkészítõ pedagógusok: Varga Szilvia és Géringerné Horváth
Hajnalka

SZÖVEGÉRTÉSBÕL JELESKEDTEK
Március 26-án rendezték Szekszárdon az Ex Libris szövegértési
csapatverseny megyei döntõjét, melyre iskolánk három csapata is
bejutott az elsõ forduló eredményei alapján. Mindenkinek egy, a
korosztályának megfelelõ regényt kellett elolvasni, ahhoz kap-
csolódtak a feladatok.
Gimnáziumunkat Borbás Hanna, Emperger Flóra, Horváth Za-
lán és Sztojka Regina képviselte, csapatuk az elõkelõ második he-
lyezést érte el.

Hetedikeseink, Korosecz Botond, Marony Nikolett, Neuprandt
Kitti Emma, Orsós Fanni Rebeka hetedikek lettek.
Az 5-6. évfolyamosok között harmadik helyezést ért el a Bencze
Bese Kornél, Horváth Zsófia, Megyeri Martin, Szabó Samu Lász-
ló alkotta csapat.
A dobogósok júniusban Szekszárdon vehetik át jutalmukat ünne-
pélyes keretek között.
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GASZTRO-
SAROK

A hosszúnak tûnõ téli napok után ta-
vasszal alig várjuk, hogy a kert életre kel-
jen, zöldbe boruljon és megjelenjenek az
elsõ virágok. A szervezetünk is vágyik
ilyenkor a friss zöldségek és gyümölcsök
után.
A legelsõ gyümölcsünk késõ tavasszal az
eper, amely rendkívül sok módon fo-
gyasztható.
Az eper gazdag antioxidánsokban, me-
lyek a szervezetben található szabad
gyökök megkötésével védenek bennün-
ket a káros atomokkal, molekulákkal
szemben. Vitamintartalma igen jelen-
tõs, nagy arányban található benne
B6-vitamin, C-vitamin, folsav, jód, káli-
um, mangán, réz. Alacsony kalória tarta-
lommal rendelkezik, így a fogyókúrázók
is bátran fogyaszthatják. J
Az eperszezon kezdetén egy könnyen és
gyorsan elkészíthetõ epres sajttorta re-
ceptet szeretnék megosztani a kedves ol-
vasókkal.

Alap: 30 dkg darált keksz (ízlés szerint
lehet: zab, háztartási vajas), 12 dkg vaj
Krém: 380-400 g natúr krémsajt vagy
mascarpone, 200 g eper püré, 2 dl hab-
tejszín, 250 g fehércsokoládé, 10 g zsela-
tin por + 50 g hideg víz, eper felkockázva
Tetejére: 200 g eperpüré (ha túl sûrû, le-
het hígítani egy kis vízzel), 15 gramm
zselatin + 75 g víz

Elkészítése:
A darált kekszet és olvasztott vajat
összekeverjük, majd egy tortaformába
nyomkodjuk (a forma szélén kb. 6-7 cm
magasságig, valamint az aljához). Hûtõ-
be tesszük.
A krémhez a krémsajtot vagy mascarpo-
nét és a tejszínt robotgéppel elkeverjük.
A tejszínes alaphoz keverjük az eperpü-
rét. A fehércsokit megolvasztjuk, a
krémhez adjuk. A zselatint miután meg-
duzzasztottuk, felmelegítjük és a krém-
hez adjuk.
A kekszes alapra rászórjuk a felkocká-
zott epret, majd óvatosan ráöntjük kré-
met is. Hûtõben dermesztjük min. 4-5
órát.
A tetejére az eperpürét felforrósítjuk és
a felduzzasztott zselatint hozzáadjuk.
Kicsit kihûtjük, és mielõtt dermedni kez-
dene, a torta tetejére öntjük. Vissza-
tesszük a hûtõbe dermedni.

Hersics Julianna

DIÁKOLIMPIA KÖRZETI DÖNTÕ
2024. március 27-én a III-IV. korcsoportos lányok labdarúgásban 1. helyezést értek
el a körzeti döntõben. A csapat tagjai: Szücs Melánia 6. b, Kara Fanni 6. b, Molnár
Réka 6. b, Ünnep Cintia Diána 6. b, Balogh Blanka Mária 7. a, Emperger Flóra 9. g,
Csáki Alexandra 9. g.

DIÁKOLIMPIA KÖRZETI DÖNTÕ
2024. március 27-én a III. korcsoportos fiúk labdarúgásban 2. helyezést értek el a kör-
zeti döntõben. A csapat tagjai: Hadi Ferenc József 5. a, Ifjú László Kevin 5. b, Kere-
kes Norbert 5. b, Tischler Benedek 5. b, Megyeri Martin 6. a, Gyõri Máté Hunor 6. a,
Bencze Bese Kornél 6. b, Ihász Gergõ 6. b, Zsiga Áron.

DIÁKOLIMPIA
VÁRMEGYEI DÖNTÕ

2024. április 10-én, Hõgyészen, a III-IV. korcsoportos lányok a labdarúgásban 3. he-
lyezést értek el. A csapat tagjai: Simoni Margaretta Mária 5. b, Horváth Zsófia 6. a,
Almási Alexandra Bianka 6. b, Szücs Melánia 6. b. Kara Fanni 6. b, Molnár Réka 6. b,
Ünnep Cintia Diána 6. b, Emperger Flóra 9. g, Csáki Alexandra 9. g.
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ZÖLDSAROK
Kedves Olvasó!
A hónap témája a közlekedés. Pontosab-
ban a tudatos közlekedés. Már pár hete
megszületett ez az ötlet a fejemben, még
pedig az ihletet az egekbe szökõ üzem-
anyagár adta. El is kezdtem gondolkodni,
mirõl írjak. A legalapvetõbb megoldás:
váltsunk kerékpárra! De azért szerteágazó
terület ez, így az online térben rákerestem
a kulcsszóra, és megdöbbentett, hogy mi-
lyen sok embert is foglalkoztat még ez a
kérdés, nem csak az én abszurd gondola-
tom. J Ami mosolyra vett, hogy több bizto-
sítótársaság is felhívja a figyelmet a tuda-
tos közlekedésre, tippeket ad. De logikus,
kevesebb baleset, kevesebb kártérítés. J
Én inkább a nagyra becsült Tudatos Vá-
sárlók Egyesületének a cikkeit osztanám
meg Veletek.
Tekerj, sétálj, told ki a túllövés napját!
Ha a világon az összes autóhasználatot 50
%-kal csökkentenénk, és helyette a kerék-
párt, a tömegközlekedést vagy a gyaloglást
választanánk, az 10 nappal tolná késõbbre
a túllövés napját.
2024-ben július 25-re esik a globális túlfo-
gyasztás vagyis a túllövés napja (Magyar-
országon május 25.). Az emberi életterek
közül a városokat terheli a legnagyobb fe-
lelõsség a globális ökológiai lábnyom nö-
vekedésében. Ha ez így folytatódik,
2050-re a Föld népességének 70-80 %-a
városlakó lesz.
A Global Footprint Network minden év-
ben kiszámítja, hogy az adott évben
mennyi erõforrás érhetõ el, illetve mennyit
képes a Föld megújítani, hogy ellensúlyoz-
za az ember ökológiai lábnyomát, így jön ki
a túlfogyasztás napja.
A leggyakoribb megvalósítása ezeknek a
törekvéseknek az energiahatékony épüle-
tek elterjedése, illetve a megfelelõen ki-
épített tömegközlekedés. Éppen ezért a
jövõben az elõrelátó várostervezésnek és a
fenntartható városfejlesztési stratégiák-
nak meghatározó szerepet kellene játsza-
nia a természeti értékek megõrzésében és
az emberi életterek ésszerû kialakításá-
ban.
Mutatjuk, hogyan told ki a túlfogyasztás
napját!

1. Hetente legalább egyszer pattanj
bringára! A kerékpáros közlekedés elõ-
térbe kerülése a fenntartható közlekedés
egyik alappillére, így a cél, hogy egyre töb-
ben járjanak kerékpárral munkába, iskolá-
ba, bárhova. Elsõre, sõt másodjára is ijesz-
tõ lehet az egyre forgalmasabb utakon ci-
kázva a bringázás gondolata, úgyhogy íme,
pár tanács, hogyan is fogj neki a városi ke-
rékpározásnak.

Elsõként egy megbízható biciklire lesz
szükség. Kezdetnek érdemes lehet egy
megbízható és olcsó használt bringát be-
szerezni, érdemes profiktól segítséget kér-
ni, ha nem értünk különösebben a kerék-
párokhoz.

Speciális ruházatra fõleg télen, vagy
hosszabb távok megtételekor lehet szük-
ség, különben elég a nadrág szárát felhaj-
tani, mielõtt összeakadna a fogaskerékkel,
no meg, hogy ne legyen olajos. Alternatív
megoldásként a bringaboltokban különfé-
le nadrágszárfogó pántok is beszerezhe-
tõk, ezek manapság fényvisszaverõsek is
egyben. Az esõs napokra való tekintettel
ne feledkezzünk meg sárhányó felszerelé-
sérõl, ennek fontosságáról az elsõ csurig
ázás alkalmával személyesen is meggyõ-
zõdhetünk.

A bringás kiegészítõk legfontosabb elemei
a bukósisak és az elsõ-hátsó világítás. A
bukóra mindenképp érdemes beruházni,
mert bár lehet, hogy csak egy alkalommal
lesz rá szükség, de akkor életet menthet. A
bukósisakot úgy hordjuk, hogy esésnél, üt-
közésnél se mozdulhasson el fejünkrõl.

Általánosságban elmondható, hogy a vá-
rosi bringázáshoz a KRESZ ismerete elen-
gedhetetlen, a szabályokat nekünk is érde-
mes betartani, a jobbkéz-szabályt különö-
sen. Ugyanakkor arra sem árt felkészülni,
hogy a közlekedés többi résztvevõje nem
minden esetben tartja be a szabályokat. A
biciklissel gyakran nem is számolnak, bár
ez a tétel a bringások számának növekedé-
sével folyamatosan veszít erejébõl. Ha

megvan hozzá a gyakorlatunk, tekerjünk
minél határozottabban, és az autósok felé
is kommunikáljuk, hogy mi a szándékunk.
Ezzel ráadásul nagyot nõhetünk a többi
közlekedõ szemében, ami hosszú távon
nem elhanyagolható befektetés.

Igyekezzünk szemkontaktust teremteni a
vezetõkkel, ezzel is sok félreértést és élet-
veszélyes helyzetet spórolhatunk meg ma-
gunknak. Az irányváltást kézzel jelezzük,
balra kanyarodásnál pedig a manõver
megkezdése elõtt feltétlen nézzünk hátra.
Forgalmasabb keresztezõdésekben, több-
sávos utakon nem érdemes kockázatni, in-
kább szálljunk le a bringáról, és toljuk át a
zebrán!

2. Nagy távolságra utazol, válaszd a vona-
tot! Ez vonatkozhat belföldi utakra, de
akár a külföldi nyaralást is meg lehet szer-
vezni vonatúttal. Számtalan európai nagy-
városba eljuthatunk ezzel a közlekedési
eszközzel, ha szemfülesek vagyunk, akkor
különféle kedvezményes jegyekre is szert
tehetünk. Az országon belüli tömegközle-
kedést pedig igyekeznek népszerûbbé ten-
ni a vármegye- és országbérlet lehetõségé-
vel. Ezek részletei a MÁV oldalán megta-
lálhatóak.

3. Gyalogolj, és maradj fitt! Amellett, hogy
minden embernek receptre írnám a napi
30-60 perc gyaloglást a friss levegõn, ezt
egyszerûen a mindennapjaink részévé is
tehetjük egy kis szervezéssel. Például az
esti kenyérért el tudok sétálni is. Ha pedig
nem szeretném cipelni a karomban haza-
felé, felveszek egy hátizsákot, amibe bele-
dobom, és már szabad is mind a két karom.
Pont most megtettem az esti körömet, és
eszembe jutott a pécsi létem. Egyetem
utolsó évében már mindennap sportoltam
valamit, és elkezdtem számolgatni, hogy a
busszal 25-30 perc az egyetem, gyalog meg
40 perc alatt megjárom. Így nem vettem
bérletet, és mindig kalkuláltam a 40 perces
gyaloglási idõmmel, ami dugó független,
és megvolt a napi mozgás is.

4. Nagy távolságnál válaszd a telekocsit!
Ezt még én sem próbáltam, de jó móka le-
het. Oszkár az alkalmazás neve. Ide re-
gisztrálhat a sofõr, megadva, hova megy,
mennyi hely van az autójában. Az utasok
pedig kereshetik útvonal beütése után,
hogy hova férnek be. Jó a sofõrnek, mert
nulla forintra kijöhet az útiköltsége, és jó
az utasnak is, mert megosztja a költsége-
ket, autóval kényelmesen eljut a-ból b-be,
és még ismerkedni is lehet.

Remélem, adtam egy kis pluszt az össze-
foglalóval. Tudom, hogy egy-két dolog evi-
dens, de néha jó, ha emlékeztet rá valaki
minket. Ne feledjük, a Föld napja most van
áprilisban, április 22-én. Legyen ez egy jó
indok, hogy változtassunk még ma az éle-
tünkön, hozzáállásunkon!
Köszöni a Föld!

Körtés Kinga



12 KÖZÖSSÉG / HIRDETÉS 2024. április

> Nyomdai munka: Bogárd és Vidéke Hírház. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Felelõs kiadó: Simontornya Város Ön-
kormányzata. Szerkesztõ: Géringerné Horváth Hajnalka. Fotók: Nádasi Martin és Géringerné Horváth Hajnalka HU ISSN 1417-8990

BÍBORFÉNY TEMETKEZÉS
TEMETKEZÉSSEL KAPCSOLATOS SZÉLES KÖRÛ SZOLGÁLTATÁSOK SIMONTORNYÁN!

A Bíborfény Temetkezés simontornyai ügyfélszolgálata a Simontornya,
Mátyás király u. 9. címen található meg – Heni virágüzlet, +36 (30) 420 6701

Önnek nem szükséges ismernie a temetés vagy hamvasztás megszervezésével kapcsolatban felmerülõ hivatali és te-
metkezési tennivalókat, mi elintézzük Ön helyett!
Biztosak vagyunk benne, hogy minden felvetõdõ kérdésére tudunk megfelelõ választ adni, illetve minden elképzelését
meg tudjuk valósítani. Minden részletre kiterjedõ szolgáltatással igyekszünk a hozzátartozókat segíteni életüknek eb-
ben a nehéz és fájdalmas szakaszában.
Szolgáltatásaink:
– Koporsós és urnás temetések megszervezése, lebonyolítása
– Halotti anyakönyvi kivonat beszerzése
– Kapcsolattartás az egyházakkal, illetve a polgári búcsúztatóval,

amelyet a Négy Évszak rendezõiroda munkatársai végeznek
– Belföldi, illetve külföldi halottszállítás méltóságteljes gépjármûvekkel
– Kegyeleti kellékek széles választéka
– Minõségi hangosítás temetések alkalmával

Célunk, hogy a lehetõ legkíméletesebb módon, a hozzátartozók vagy az elhunyt kívánságai alapján
szervezhessük meg a búcsúztatást. Kollégáink éjjel-nappal rendelkezésükre állnak.

Forduljon hozzánk bizalommal!

SZÜLETÉSEK
MÁRCIUSBAN

SZABÓ MILÓ ÉS
SZABÓ LAJOS

HÁZASSÁGKÖTÉS
MÁRCIUSBAN

SÍROKAI MÁRTON
ÉS

PÉTERFFY ORSOLYA

0-24 órás rendelkezésre állás
az alábbi telefonszámokon:

+36 (30) 428 7080,
illetve

+36 (30) 422 4801


